



新闻部主办 责任编辑:王莉敏 组稿:江开群 皮道琦
电话:0715-6355986 邮箱:jyxwk2013@163.com

小额贷款“贷动”8000人就业

嘉鱼9年来共放贷1.3亿多元



区域亮点

本报讯 通讯员魏明明、雷佳报道:6月8日,记者来到位于实验小学附近的岑橙舞蹈工作室,几十个小朋友正在岑橙的指导下学习民族舞。同时,她位于嘉鱼新天地的新舞蹈教室也即将投入运营。

“这都得益于县人社局的小额担保贷款,我从2007年开始创办舞蹈工作室,一

直梦想扩大规模,这次终于成为现实。”岑橙说,通过贷款8万多元加上此前的积蓄,她在嘉鱼新天地租了几间房子改造成舞蹈教室,使她的工作室业务拓展到了新城区。我更有信心将学员规模由目前的200人发展到300人以上了。

据介绍,该县自2006年启动小额担保贷款以来,积极从资金和创业项目上引导城乡居民自主创业。不仅从登记注册、证照办理上给予扶持,还努力放宽小额担保贷款政策,使贷款对象由原来的下岗失业人员扩大到自谋职业、自主创业的城乡劳动者。

在贷款额度上,该县将个人贷款额度

提升至10万,对合伙经营或组织起来创办小企业的,可按每人不超过10万、总额最多达50万元的额度实行“捆绑式贷款”,而且对1至2年期的贷款进行贴息。

在严格做好资格审查的基础上,该县积极简化担保贷款流程,对10万元以下的小额担保贷款,由以往必须由2个财政供养人员担保的条件放宽为只需1个,并且尽量缩短办理时限,在接到申请确认资料真实后,当天或者第二天就有专人上门走访调查。在核实创业项目基本情况及前景后,3个工作日内就给出审核意见。县人社局还积极加强

与财政局、邮储银行、吴江村镇银行等单位的沟通联系,确保贷款申请能尽快获得联审批,使资金尽快发放到创业者手中。

“多亏了政府的小额贴息贷款,解决了我的困难,让我重新燃起了致富的希望。”鱼岳镇茶庵社区的失业人员张水红开办的餐馆生意红火,她激动地对记者说,政府不仅给她提供了贷款,还组织她参加创业技能培训,并时常来走访指导,使她创业更有信心。

自2006年以来,该县共发放了1.307亿元小额贷款,“贷动”8000余人实现就业。其中,2100多人实现成功创业。

母子车祸坠渠 众人联手相救

本报讯 通讯员耿海军、龙鸣、陈涵报道:连日来,众多乡邻联手救母子的事迹传遍嘉鱼县簰洲湾镇。

6月3日晚6时40分,簰洲湾镇中堡村妇女王重香骑摩托车带上幼儿园的儿子回家,行到沿江三路拐弯处,不慎将油门当刹车,摩托车驶向了3米多深的百里长渠内。

这一幕被路边69岁的陈右秀婆婆看见,陈右秀立即站起来,边喊“救命”边向事发地跑过去。此时,村民陈会平、张玉游、张京山闻声跑来。只见王重香和小孩正在水中挣扎。张京山、陈会平、张玉游相继跳下去了。

不到一分钟,小孩被托起推向岸边,成功得救。他们又回头来救已无力挣扎、坠入渠底的母亲。在岸上围观的人们纷纷伸出援手,张玉游的奶奶立即回家拿来了孙子穿的衣服给落水小孩换上。

看到母子俩脸部、头部都有创伤流血,陈会平立即掏出300元给王重香,叮嘱她迅速到医院去包扎。晚上9时,母子俩由镇医院转到县医院,全面体检后,医生说:“母亲无大碍,小孩头、脸缝合30多针,无生命危险”。

嘉鱼举办

新《环保法》讲座

本报讯 通讯员陈涵、刘涛报道:6月5日是世界环境日,围绕今年世界环境日主题“践行绿色生活”,县环保局举办新《环保法》专题讲座。

培训会上,来自省环境监察总队综合执法室的孟凡松主任为与会人员作了新《环保法》专题辅导,他用大量详实的事例、图片及数据,从“三法一通知”的新解读、如何做好环保管理工作、全省环保执法新形势等三个方面讲解了生态环境保护与经济发展的关系,强调保护和改善生态环境的重要性,使大家树立大环境意识。

“今年新《环保法》实施后,企业也需要及时学习环保法律法规。此次培训课程符合企业发展需求和新形势下对环境要求,我们将把学习内化落实到实际工作中,以环境保护促进经济增长。”国力涂料负责人苏春林说。

创建“孝德建设示范村”

港东村系全市唯一

本报讯 通讯员王婷婷报道:“创建‘孝德建设示范村’首先就是要让新二十四孝的理念深入人心,在村里形成一种浓郁的孝敬父母、和谐邻里的氛围。”6月4日,笔者来到新街镇港东村,只见几名镇干部正在和村主任熊仕铜商量着孝德建设文化墙的设计样式。

今年,全省开展“孝行荆楚”主题实践活动,将在全省范围内建设十个孝德建设示范社区、示范村,新街镇港东村是全市唯一一家示范村。活动要求各级各部门大力开展孝德建设,通过培育典型、开展活动、营造氛围,推动孝德建设的全面开展。

该活动包括树孝风,营造浓厚氛围、定孝制,规范孝道行为、传孝道,弘扬传统美德、做孝事,带动孝老敬老等四个方面的内容。

截至目前,该村的“十大孝子”、“好婆婆”、“好媳妇”评选、文艺演出、志愿服务、卫生院义诊等活动正在逐步铺开。

官桥镇获评

全省旅游产业“突出贡献乡镇”

本报讯 通讯员熊铁山、王芳报道:6月8日,笔者从嘉鱼县旅游局获悉,官桥镇被评为全省旅游产业“突出贡献乡镇”。

近年来,官桥镇抓住“湖北旅游名镇”创建契机,按照《官桥镇旅游发展总体规划》和城镇规划,确立了生态旅游主题,以三湖连江风景区、官桥八组、大禾农业为亮点,带动嘉赤线、嘉泉线生态观光休闲带建设,积极支持乡村旅游和农家乐开发,形成了特色鲜明、生态良好的旅游景观。

同时,该镇在上级部门支持下,累计投入2亿多元改善交通条件,新建旅游景点,改造镇区环境,配套旅游公共服务设施,逐步形成四通八达的高等级公路交通网络,整洁规范的核心景区服务环境,日益丰富的生态旅游项目。

通过以创促建,该镇实现了A级景区、星级酒店、省级森林公园、5星级农家乐、省级休闲农业示范点等多个项目的突破,2014年全镇游客接待量达到35.8万人次,旅游总收入2.3亿元,带动就业2400多人。



6月8日,在新街镇大禾育苗中心的大棚内,工人们正在往有机质土壤里埋种生姜,培育生姜苗。据悉,该中心安装有智能控制系统,一年四季都可以育苗,每批可培育菜苗近200万株。

通讯员 熊铁山 摄

巡查泵站

6月8日,嘉鱼县供电公司员工到余码头电力排灌站进行巡查,确保安全度汛。据悉,该泵站担负着咸宁市西凉湖区周围嘉鱼、咸安、赤壁三县(市)30万亩农田的排涝和13.3万亩农田的灌溉任务。

通讯员 熊华芳 龙钰 摄



关闭“僵尸网站”、“睡眠网站”

嘉鱼普查整改政府网站

本报讯 通讯员陈涵、张琳报道:6月4日,嘉鱼县召开专题会议,研究部署全县政府网站普查整改工作。

据悉,此次普查整改工作旨在进一步促进我县政府网站建设,整合部门和各镇的网站,丰富政府门户网站内容,形成信息公开的合力,同时关闭“僵尸网站”、“睡眠网站”,提升政府公信力。

整改任务包括政府部门在政府门户网站开设栏目,各镇在政府门户网站开

设子网页,对县门户网站现有栏目进行整改,关闭县政府部门、各镇网站(不含党群、学校、医院等单位网站),正确填报自查评分表。普查整改时间从6月4日开始,至6月30日结束。

普查整改后,县政府将对各部门的整改情况进行跟踪检查,对整改落实不到位的单位进行通报,对主要负责人进行问责、约谈。同时,将检查整改结果报送全国政府网站信息系统。

一年注册近10家电子商务公司

嘉鱼加快发展电子商务

本报讯 通讯员王晓越报道:6月6日,在全国已有近两千家实体门店的唐江巴巴网购商城嘉鱼线下体验中心正式开业。

据介绍,该线下体验店既是展示中心,又是服务中心,为消费者提供“轻松购物+消费增值”、为代理商提供“电子商务+营销创富”的互联网解决方案。

据悉,唐江巴巴O2O商业模式通过区域代理的招商加盟,以线下体验店的

新理念,解决了线下展示,线下体验,线下经营的问题,使得电商落地。同时在帮助消费者用上放心产品、送去健康,创造唐江巴巴自己的价值。

县商务局负责人介绍,一年来,嘉鱼已先后注册近10家电子商务公司,嘉鱼商城、嘉鱼微商、嘉鱼购等电商平台也纷纷涌现,商务部门将加大政策扶持力度和培育力度,推进块状经济和电子商务的联动,促进县域经济发展。

致富路上的送福人

——记嘉鱼“最美优质服务明星”朱亮

通讯员 谢浩浩

他是金融服务助农惠农的践行者,更是农民群众的知心朋友。他就是县邮政银行的年轻信贷员朱亮。

从事信贷工作2年,朱亮走遍了7个乡镇、79个行政村,访问农户2000多家,完成信贷业务187笔,发放助农资金1500万元。

乡间小路 挥洒青春汗水

农村居民居住分布零散,有的居民甚至远离人群,依山伴水而居。要准确收集农户信息,建立详实的信息档案,是一项十分复杂、艰辛的工作。

为推广邮政银行“富农贷”等扶农、助农新政策,朱亮常常披星戴月,脚步不停。一个装满宣传资料的书包,一本破旧的记录本伴随着他进村入户。每到一户他会仔细采集农户基本信息,向农户宣传金融扶农、助农、惠农政策,传达最新业务信息。

有次走访农户,遇到狂风暴雨,为了不把资料淋湿,朱亮脱下自己的外套包住书包,结果浑身被淋湿。回到家后,发

高烧。为了尽快完成走访计划,第二天他坚持带病走访。

在骄阳炙烤的村路上、在崎岖坎坷的山路中、在乡间碎石小路上,到处留下了他的足迹,他的汗水。朱亮说,青春的汗水能换来农民增收、农业增产、农村发展,再苦、再累也值得。

阳光信贷 彰显诚信品质

服务出效益、服务出诚信、服务出形象,这是朱亮对工作的自我要求。他整天和农民打交道,但从不以亲疏分冷热,以利益计得失。

“我们老百姓最喜欢看到他,他来了就是帮我们致富来了,他就是个福星。”朱亮的客户这么说。

短短2年,为农户送去1500多万元小额贷款,百余户因此得益,户年均增收近五万元,众多农户走上了致富道路。朱亮成了大家的“财神”。

朱亮把每一位农户当成亲朋好友,从不以任何借口怠慢、顶撞或刁难客户。客户挣到了钱,要“表示表示”,可他“刀枪不入”。经手187笔放贷业务,从未拿过服务对象一条烟,吃过一顿饭。

2014年3月,高铁镇一家养殖鳊鱼的农户由于资金短缺急需贷款,但资料不

齐,无法审批。该农户心急之下,送烟送酒,他直言拒绝。

创新方式 提高工作效率

生活里安静祥和、少言持重的朱亮,在工作上却是生龙活虎,敢闯敢拼。

在存款、贷款等业务中,他注重“跑”:跟政策跑、跟客户跑、跟钱跑。自推行农户小额信用贷款以来,农户贷款大都凭“两证一章”即可在柜面办理,虽然在贷款操作上是方便了农户,但存在农户之间相互借证、转移用途的现象。为规避风险,朱亮在贷款第二天就到农户家中回访,了解贷款是否自用,做什么事,用途是否合理。如果发现是借钱给他人或用途不当,将提前收回贷款。

朱亮还非常注重收集农民工在外的联系方式,同时在窗口开设银联卡帐户,在按季结息及贷款到期前与这些农户取得联系,让还款人直接汇到帐户上,然后由其代办相关事宜。这几年,他通过这种方式办理收贷业务数十笔,无一差错,被农民们誉为“放心卡”。

不用递名片,不用别人引见,朱亮凭着自己不懈的努力与村民打成了一片。他先后获得“市优秀信贷员”、“市信贷放款冠军”等多项荣誉称号。

南嘉简讯

★6月4日,市政府防汛督查组检查嘉鱼县防汛备汛工作。督查组认为,一直以来,嘉鱼县委、县政府高度重视防汛工作,行动迅速、措施得力、调度科学,为确保全县安全度汛打下了坚实基础。

(皮道琦)

★6月4日,县政协主席会议视察“绿满嘉鱼”和生态林业建设。视察组认为,“绿满嘉鱼”活动开展以来,嘉鱼县开展了全民性的造林绿化等一系列活动,“绿满嘉鱼”行动成绩有目共睹,生态林业建设成效显著。

(熊铁山)

★6月5日,70余家全国重点网络媒体采编人员组成的2015“全国网络媒体湖北行”采访团走进嘉鱼县。采访团表示,嘉鱼有深厚的人文底蕴,回去后一定把嘉鱼的美丽环境和社会发展情况融入文字,推荐给读者。

(熊铁山)

★近日,官桥镇结合第十六个党风廉政宣传教育月主题活动,组织全镇党员干部集中观看了反腐题材大片《破局》。干部们纷纷表示,要增强拒腐防变能力,建立一道牢不可破的反腐倡廉“防火墙”。

(吕新林)

百星耀南嘉
2014年嘉鱼最美人物